
Михаило Меденица: У праву је Ана Брнабић -  „Задруга“ је срце Србије!
петак, 22 јун 2018 20:51

У праву је Ана Брнабић, прва међу једнаким очајним домаћицама Вучићеве кухиње лажи
и издаје - Косово је било Србија, и тачка!

  

У праву је, Србија је - „Задруга“, ништа више од тога!

  

  

У праву је, Србија је пробдела ноћ грозничаво исчекујући новог хероја којег ће волети и
презирати једнако, презирући оно у шта се посвећенички и са толико љубави
преметнула…

  

Високе Дечане надвисио је некакав Лепи Мића!
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Грачаницу је засенила Луна!

  

На трон пећке светиње засела је Кија!

  

Газиместан је „крошњом“ натриклило некакво дрво мудрости.

  

Све је заиста постало мит, бесмисао је добио потпун смисао и Ана Брнабић с пуним
правом може да усклинкне оно што јој Вучић дошаптава: „Косово је било Србија, и тачка!“

  

Да ме не схватите погрешно, не кривим никога од именованих хероја, сами смо пристали
на Србију од Сарапе до Марића, сами смо пристали на издају уколико кипти из
пренаглашених деколтеа силиконских „искушеница“ убеђених да је Девич оно што су
изгубиле по сепареима а Самодрежа нова линија препарата за депилацију…

  

Не лажимо се више, нико нам ништа наметнуо није што нисмо желели да понесемо као
окове, уживајући у лажи да нисмо робље већ ограничени у слободи за наше добро!

  

Минула ноћ је само тмина - мрак смо изабрали сами!
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Због тога несрећница и сме да изјави како је Косово било Србија јер Србија нема
времена и снаге да залудно троши на „толицку“ издају поред оне која се прећутати не
сме - Слоба је издао Кију, Луну, себе, све нас, заклетву: „Данас овде - догодине
„Задруга“ у Призрену!“

  

Мирно путуј Вучићу на још један фарсични теферич с крволоком Тачијем, сви адути су у
твојим рукама: Задруга српских општина је црвена линија националних интереса испод
које Србија неће ићи!

  

Нађите само компромисно решење када обојици одговара да почне, народ је нестрпљив,
народу је доста обмане, издаје и лажи - преко факта да је „Косово било Србија“ ћутке и
да пређемо, али преко чињенице да је Србија били Србија а онда се све завршило у
касне ноћне сате - никако!

  

Косово и Метохија је само колевка и гроб, прво смо прерасли а за друго нам се не жури,
али пристати нећемо на питање свих питања које остаје без одговора: „Ко да ми отме из
моје душе - „Задругу“?!

  

Праштај Видовдане – сад славимо Луне, Кије, Миће, Слободане…

  

Праштајте рањени, праштајте пали - гласовима публике сте испали…
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Праштајте Паштриче и Кошаре - Србија је ријалити за националне клошаре!

  

(Михаило Меденица)
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